



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Удмуртской Республике расследуется уголовное дело по факту отравления детей в оздоровительном лагере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело об отравлении детей в детском оздоровительном лагере «Дружба», возбужденное по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, число лиц, обратившихся за медицинской помощью в связи симптомами пищевого отравления возросло до 97, из них 89 – дети в возрасте от 14 до 18 лет. 76 человек, находившихся в лагере, госпитализированы в инфекционную больницу г. Ижевска, в том числе 68 детей. У всех заболевших медиками диагностирована ротовирусная инфекция. По результатам лабораторных исследований, проведенных лабораторией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Удмуртской Республике», установлено наличие норовирусов у сотрудников столовой ООО ДОЛ «Дружба», в объектах окружающей среды, от заболевших



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

детей. Роспотребнадзором констатировано наличие грубых нарушений санитарного законодательства при эксплуатации столовой, осуществляющей питание участников игры, которые способствовали инфицированию больных.

В рамках расследования уголовного дела допрошены директор и учредитель ООО «ДОЛ «Дружба», руководители АНО «Ижевский клуб интеллектуальных игр», организовавшие заезд детей в лагерь. Проведены обыски по месту их жительства. Изъяты документы, представляющие интерес для следствия. В отношении пострадавших детей назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1121099>